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ВСТУП 

Актуальність теми.  Корупція в Україні визначається, як одна з основних 

загроз її національній безпеці. 

 Корупція  впливає на всі сфери діяльності держави –  руйнує економіку, 

підриває довіру до влади з боку громадськості, створює  ризики для демократичних  

процесів, згубно впливає на імідж країни. Високий рівень корупції в Україні 

визначається як одна з основних перешкод на шляху до залучення іноземних 

інвестицій в українську економіку. Тому, в Україні виникла нагальна потреба 

боротьби з корупцією. Також, ця потреба підтверджується обраним, народом 

України, шляхом на вступ до Європейського Союзу, де до корупції нульова 

толерантність. 

Слід також зазначити, що корупція має значний вплив на публічну службу в 

Україні і цей вплив відчутний на усіх її рівнях. Корупція в публічній службі 

порушує основні принципи діяльності її службовців, такі як: служіння народу 

України, принципи соціальної справедливості, пріоритету прав людини і 

громадянина, чесності, дотримання прав і законних інтересів. Ці порушення 

формують недовіру з боку громадян до інституції публічної влади, що призводить 

до недовіри до держави в цілому.  

Тому дуже важливим та вкрай необхідним є формування державної 

антикорупційної політики та розроблення і реалізація ефективних стратегій протидії 

корупції у всіх сферах функціонування держави. 

Об’єкт дослідження – процес запобігання корупції у сфері публічної служби. 

Предмет дослідження – організаційно-правовий статус Національного 

агентства з питань запобігання корупції.  

Метою курсової роботи стало комплексне визначення корупції, аналіз та  

заходи щодо запобігання у сфері корупційних явищ в Україні.  

Для досягнення мети визначено наступні завдання: 

- дослідити поняття, ознак та видів корупції у публічній службі; 

- розглянути правове забезпечення запобігання корупції у сфері публічної 

служби; 
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- дослідити особливості правового статусу Національного агентства з питань 

запобігання корупції; 

- розглянути повноваження Національного агентства з питань запобігання 

корупції; 

- проаналізувати зарубіжний досвід організації та функціонування 

спеціалізованих органів у сфері запобігання корупції. 

У курсовій роботі використано наступні методи дослідження: 

- Досліджено наукові роботи українських вчених, щодо потреб боротьби з 

корупцією в сфері публічної служби Україні  

- Вивчено досвід країн світу а також міжнародних організацій у сфері 

запобігання та протидії корупції. 

- Проведено аналіз українського законодавства щодо запобігання корупції. 

Дослідженням поняття «корупція» займались такі вчені: Ю. А. Комісарчук, 

В.І. Франчук., О Хмара, М. Бездольний, М. І. Мельник, Є. В. Невмержицький, 

О. В. Шаповалов, В. І. Шакун, С. М. Клімов, Л. Г. Коваль, М. В. Фоміна та багато 

інших.  Усі вони зійшлися на тому, що корупція – це найактуальніша проблема 

сучасності на усіх рівнях та в усіх сферах життєдіяльності країни. 

Курсова робота складається із вступу, двох взаємопов`язаних розділів і 

підрозділів, висновків та списку використаної літератури.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 1 
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ВИСНОВОК 

У ході роботи було проведено дослідження організаційно-правового статусу 

Національного агентства з питань запобігання корупції, як основного органу влади, 

що формує антикорупційну політику держави. Зауважу, що усі завдання 

дослідження, які були зазначені у Вступі Курсової роботи,  виконано.  

Під час роботи було досліджено ознаки, види та передумови виникнення  

корупції у публічній службі. Розглянуто розуміння поняття «корупція» 

українськими науковцями, а також розглянуто погляд ООН на проблему корупції у 

світі. 

Розглянуто правове забезпечення запобігання корупції у публічній службі 

України. Визначено, що запобігання корупції у сфері публічної служби в Україні 

насамперед регулюється Законом України «Про запобігання корупції». Визначено 

основі положення закону щодо запобігання корупції у публічній службі. 

Визначено поняття «конфлікт інтересів» виникнення якого можливе у публічній 

службі. Розкрито поняття потенційного та реального конфлікту інтересів публічних 

службовців. 

Досліджено особливості правового статусу Національного агентства з питань 

запобігання корупції. Відображена головна мета роботи цього органу, що полягає в 

запобіганні та попередженій корупції, яка реалізується через виявлення та усунення 

чинників які можуть призвести до таких правопорушень. Визначено нормативно-

правові акти які регулюють діяльність Національного агентства з питань 

запобігання корупції. Визначено статус Національного агентства з питань 

запобігання корупції. Детально охарактеризована організаційна структура 

Національного агентства з питань запобігання корупції. Це все дало змогу 

детальніше зрозуміти специфіку роботи цього органу. 

Розглянуті та детально описані повноваження Національного агентства з 

питань запобігання корупції. Серед яких є: аналіз ситуації з корупцією в державі, 

розробка антикорупційної стратегії, виявлення корупційних норм у законодавстві 

України, контроль щодо запобігання інтересів у діяльності публічної служби, 
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контроль та перевірка декларацій публічних службовців, контроль за дотриманням 

фінансуванням політичних партій, співпраця з викривачами корупції тощо. 

Розглянуто зарубіжний досвід організації та функціонування спеціалізованих 

органів у сфері запобігання корупції. Визначено приклад міжнародного досвіду який 

Україна перейняла для себе у сфері запобігання та протидії корупції. 

Сформульовано основні аспекти антикорупційної політики Європейського Союзу 

запропоновані до реалізації в Україні. 

Для виконання цієї роботи були проаналізовані дослідження багатьох 

науковців щодо поняття корупції у публічній службі та щодо потреб боротьби з 

нею. Розглянуті погляди зарубіжних держав на явище корупції у функціонуванні 

держав та їх досвід у запобіганні та протидії корупції. Проведено особистий аналіз 

поняття «корупція» його ознак, форм, видів та передумов її виникнення. Вивчено 

українське законодавство щодо запобігання корупції в публічній службі. Проведено 

аналіз організаційно-правового статусу Національного агентства з питань 

запобігання корупції.  

Результатом курсової роботи є проведене комплексне дослідження проблеми 

корупції в публічній службі в Україні та заходів запобігання їй, впроваджених 

Національним агентством з питань запобігання корупції, що означає досягнення 

поставленої мети дослідження.  

Національне агентство з питань запобігання корупції є ключовим 

антикорупційним органом в Україні, саме він відповідальний за формування 

антикорупційну політику держави та може створити результативну систему 

боротьби з корупцією в органах влади. Його організаційно-правовий статус, який 

був досліджений у цій роботі, дозволяє  стверджувати, що це справді потужний 

орган який при ефективному виконанні своїх повноважень, взаємодії з владою та 

суспільством, дотримання принципів прозорості та чесності зможе досягти мети 

своєї діяльності та перемоги над корупцією в Україні. 
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